
 

 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

27 лютого 2018 року                                 м. Біла Церква                                         №  99 

 

Про продовження терміну перебування 

малолітньої дитини в  сім’ї патронатного вихователя 

 

 

Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради розглянув подання служби у справах 

дітей Білоцерківської  міської ради від  22 лютого 2018 року № 223 про продовження терміну 

перебування малолітнього Фурсенка Максима Віталійовича, 12 червня 2017 року 

народження, в сім’ї патронатного вихователя Гнатик Тетяни Василівни, яка проживає за 

адресою: вул. Привокзальна, буд. 39, м. Біла Церква, Київська область.     

На підставі рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 28 

листопада 2017 року № 451 «Про негайне відібрання малолітнього Фурсенка Максима 

Віталійовича, який опинився в складних життєвих обставинах, та його влаштування в сім'ю 

патронатного вихователя» 04 грудня 2017 року малолітнього Фурсенка М.В. було відібрано 

від його матері Фурсенко Людмили Петрівни, 15 липня 1999 року народження, у зв'язку з 

безпосередньою загрозою для життя й здоров'я дитини та влаштовано в сім'ю патронатного 

вихователя Гнатик Т.В. 

Згідно з рішенням Білоцерківського міськрайонного суду Київської області від 21 

лютого 2018 року, справа № 357/14973/17, судом позбавлено батьківських прав Фурсенко 

Л.П. щодо її малолітнього сина Фурсенка М.В. Вказане рішення суду набере законної сили 

не раніше ніж через тридцять днів і лише тоді розпочнеться процедура надання 

малолітньому Фурсенку М.В. статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, та 

подальшого його влаштування. Рішення про надання статусу дитини-сироти або дитини, 

позбавленої батьківського піклування, приймається районною, районною у мм. Києві та 

Севастополі держадміністрацією, виконавчим органом міської чи районної у місті (в разі 

утворення) ради, сільської, селищної ради об’єднаної територіальної громади за місцем 

походження такої дитини за поданням служби у справах дітей. Відомості про батька дитини 

записані відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України (витяг з 

Державного реєстру актів цивільного стану громадян про народження із зазначенням 

відомостей про батька відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України 

від 07 грудня 2017 року № 00019176425).  

Відповідно до положень п. 26 Порядку створення та діяльності сім’ї патронатного 

вихователя, влаштування, перебування дитини в сім’ї патронатного вихователя, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017 року № 148, 

строк перебування дитини у сім’ї патронатного вихователя не може перевищувати трьох 

місяців і встановлюється органом опіки та піклування. Орган опіки та піклування у разі 

наявності обставин, що обґрунтовують необхідність і доцільність перебування дитини в сім’ї 

патронатного вихователя понад зазначений строк, може прийняти рішення про продовження 

строку перебування дитини в сім’ї патронатного вихователя не більш як до шести місяців. 
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Вищевказані обставини обгрунтовують необхідність і доцільність перебування 

малолітнього Фурсенка М.В. в сім’ї патронатного вихователя Гнатик Тетяни Василівни 

понад зазначений строк.  

Враховуючи вищезазначене, керуючись інтересами дитини, відповідно до законів 

України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»,  підпункту 

4 пункту б ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в України», Порядку 

провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 та 

Порядку створення та діяльності сім’ї патронатного вихователя, влаштування, перебування 

дитини в сім’ї патронатного вихователя, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 16 березня 2017 року № 148, виконавчий комітет міської ради вирішив:   

1. Продовжити термін перебування малолітньої дитини Фурсенка Максима 

Віталійовича, 12 червня 2017 року народження, який фактично залишився без батьківського 

піклування, в сім’ї патронатного вихователя Гнатик Тетяни Василівни строком не більше ніж 

на три місяці. 

2. Управлінню соціального захисту населення Білоцерківської міської ради 

забезпечити фінансування сім'ї патронатного вихователя Гнатик Тетяни Василівни за 

рахунок коштів з державного бюджету згідно з Порядком  оплати послуг патронатного 

вихователя та виплати соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного 

вихователя. 

3. Суб'єктам соціальної роботи, зокрема Білоцерківському міському центру 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, управлінню охорони здоров’я Білоцерківської 

міської ради, Білоцерківському відділу поліції Головного управління Національної поліції 

України в Київській області (за згодою) сприяти функціонуванню сім'ї патронатного 

вихователя Гнатик Тетяни Василівни в межах своїх повноважень.  

4. Службі у справах дітей Білоцерківської міської ради у визначений чинним 

законодавством України термін встановити правовий статус дитині, вжити заходів щодо 

захисту майнових і житлових прав малолітнього та забезпечити його право на сімейне 

виховання. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови 

згідно розподілу обов'язків. 

 

Міський голова        Г. Дикий 
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